

郵便料金の変更に伴う学生募集要項の訂正について

令和3年10月18日

令和3年10月1日から郵便の速達料金に変更になったことに伴い、令和4年度学生募集要項を以下のとおり訂正します。

P.10 出願に必要な書類

I 票 受験返信用封用

訂正前	訂正後
本学所定の封筒に、郵便番号、住所、氏名を記入して、374円切手（定形速達料金）を貼付してください。	本学所定の封筒に、郵便番号、住所、氏名を記入して、374円切手（定形速達料金）を貼付してください。 ※令和3年10月1日から速達料金に変更となるため、二次募集に出願する際は、344円切手を貼付してください。